

Отзыв Светланы Петроченко (Хохлиной) о Будянской Алевтине Петровне

У каждого из нас свои воспоминания о школе, о первых отметках, о любимых занятиях и, конечно же, об учителях. О тех уважаемых людях, которые оставили след в нашем сердце, образы которых сопровождают нас на протяжении всей жизни, вдохновляют только на добрые поступки и служат опорой в трудную минуту. И эти светлые и теплые воспоминания мы проносим через всю жизнь. Школу я окончила в 1986, но спустя много лет помню многих учителей.



Я с большой теплотой и благодарностью хочу рассказать об учительнице Алексеевской средней общеобразовательной школы Будянской Алевтине Петровне.

Труд педагогов, наверное, самый тяжелый, хлопотливый и ответственный в жизни. Она учила нас истории. За прошедшие годы она не просто давала нам знания по школьным предметам – она учила нас жизни. Алевтина Петровна знала характер, увлечения, мечты каждого ученика. Уроки вела очень ярко и образно, рассказывала обо всем с восхищением и большой любовью, и эти чувства передавались всем ученикам. Очень терпеливо и душевно учительница учила тому, что человек должен быть разносторонне развит. И все дети чувствовали теплоту ее сердца и тянулись к ней. Алевтина Петровна не столько на словах, а на своем примере объясняла детям, что нужно с любовью и пониманием относиться к другим людям, быть трудолюбивыми, уметь радоваться работе.

Ее отличают прекрасные душевные качества как любовь к детям, своей профессии, честность, принципиальность. Алевтина Петровна давно на заслуженном отдыхе.

Свою жизнь я тоже связала с детьми, выбрала профессию учителя начальных классов.

Хочется от души сказать нашему учителю большое спасибо от нас учеников 1986 года.